
Коростенське комунальне підприємство «Водоканал»

ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,

очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну №  710 від 11.10.2016 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб —  підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Коростенське комунальне підприємство "Водоканал", Код 
ЄДРПОУ:03343947, 11500, Україна , Житомирська обл., Коростень, вулиця Грушевського, 
будинок 67, Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах 
господарювання

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Придбання спеціалізованої техніки для комунальних підприємств 
(Пошуковий комплект для визначення положення каналізаційних мереж (трасошукач у 
комплекті з генератором))
згідно ДК 021:2015:31640000-4: Машини та апарати спеціального призначення 
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: ІІА-2023-05-25-009692-а
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 272 316,00 
грн.ООкоп. в т.ч. ПДВ
Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме 
загальнодоступної відкритої інформації про ціни з урахуванням «Примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020р. За 
попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 272 316 грн. Ціна формувалася 
шляхом моніторингу аналогічних процедур закупівель та визначена методом підрахунку на 
основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Коростенське комунальне підприємство «Водоканал» обслуговує 233.9 км 

водопровідних та 203.0 км каналізаційних мереж, які експлуатуються більше 25 років. Для 
ліквідації аварійних ситуацій підприємству необхідний трасошукач. Коли є необхідність 
проведення будь-яких нових комунікацій або нових інженерних мереж -  стає необхідним 
перевірка місця розташування вже існуючих комунікацій, щоб при подальших роботах не 
пошкодити мережі під час розкопок. Трасошукач - прилад для визначення місця розташування 
та глибини залягання підземних комунікацій, якими протікає струм (наприклад, силових 
кабелів, трубопроводів, що перебувають під напругою електрохімічного захисту, підземних 
металевих комунікацій, які живляться від зовнішнього генератора). Трасошукачі 
використовуються для визначення місць пошкодження кабельних ліній, обстеження ділянок 
місцевості перед проведенням земляних робіт, проведення робіт з пошуку прихованої проводки, 
моніторингу стану магістральних трубопроводів.

Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб 
підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості згідно додатку 2 до Тендерної 
документації.

Уповноважена особа,
Провідний фахівець
з публічних закупівель ККП «Водоканал»


